

આજવામાંથી પાણી છોડવાનું બંધ કરાયાના ૧૨ કલાક પછી પણ વિશ્વામિત્રીની સપાટી ઘટી નથી, નવા વિસ્તારો પૂરના ભરડામાં

વડોદરા, વિશ્વામિત્રીના પૂરમાં તારાજ થઈ રહેલા વડોદરા શહેરને બચાવવા માટે વડોદરા મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશને મંગળવારે રાત્રે ૧૧ વાગ્યાથી આજવામાં પાણી છોડવાનું બંધ કર્યું હતું. જેથી આજવાનું પાણી વિશ્વામિત્રીમાં આવતું બંધ થાય અને શહેરમાં વિશ્વામિત્રીના પાણીની સપાટી ઘટી જાય તો લોકોને કંઈક અંશે રાહત મળે. જોકે કેલક્યુલેટેડ રિસ્ક તરીકે ગણવાયેલા આ નિર્ણયની અસર પણ જોવા મળી નથી. ૧૨ કલાક પછી પણ વિશ્વામિત્રીનું પાણી શહેરના જળમગ્ન વિસ્તારોમાંથી ઓસરી રહ્યું નથી. ઉલટાનું હવે વિશ્વામિત્રીના પાણી નવા વિસ્તારોમાં પ્રવેશી રહ્યા છે.



વડોદરામાં વધુ પડતા પાણીને કારણે શહેરમાં વિશ્વામિત્રીના પાણીનો કહેર થયાવત છે. મળતી વિગતો અનુસાર પહેલેથી જ પાણીમાં ગરકાવ વિસ્તારો તો બેહાલ છે જ પણ વિશ્વામિત્રીના પાણી માંજવપુર, અટલાદરા, જુના પાદરા રોડ, જેતલપુર રોડ, વાસણા, હરીનગર-ગોત્રી જેવા વિસ્તારોમાં પ્રવેશી રહ્યા છે. આ વિસ્તારોના લોકો કહ્યું સમજે તે પહેલા આજે સવારથી તેમની સોસાયટીઓમાં અને ઘરોમાં પાણી પ્રવેશવા માંડ્યા હતા. અહીયા રહેતા લોકોનું કહેવું છે કે, વિશ્વામિત્રીના પાણી આ વિસ્તારોમાં પહેલી વખત જોવા મળ્યાં છે.

આમ વડોદરામાં વિશ્વામિત્રીના પાણી નવા નવા વિસ્તારોને ભરડો લઈ રહ્યા હોવાથી શહેરની સ્થિતિ વધારે કફોડી બની રહી છે. ઉપરાંત વિશ્વામિત્રીના પાણીની સપાટી હવે ક્યારે ઘટશે તે અંગે કોઈ કશું કહી શકે તેમ નથી.

વડોદરા: પૂરમાં ફસાયેલા હજારો પરિવારોના દૂધ-પાણી માટે વલખાં, બે દિવસથી મદદ પહોંચી નથી, મોબાઈલ પણ બંધ થયા

વડોદરા, શહેરમાં વિશ્વામિત્રી નદીના પૂરના પાણીએ અભૂતપૂર્વ ખાના ખરાબી સર્જી છે. વડોદરા શહેરના વિવિધ વિસ્તારોમાં આજે સતત ત્રીજા દિવસે હજારો પરિવારો દૂધ અને પાણી વગર ટળવાઈ રહ્યાં છે. તેઓ રેસ્ક્યૂ માટે સતત સંદેશાઓ પહોંચાડી રહ્યા છે પણ હજી તેમના સુધી મદદ પહોંચી નથી.



વડોદરામાં આજે સતત ત્રીજા દિવસે ૫૦ ટકાથી વધારે વિસ્તાર પાણીમાં છે. તેમાં પણ જ્યાં રસ્તા પર પાંચથી છ ફૂટ પાણી છે તેવા વિસ્તારોમાં હજારો પરિવારો પોતાના મકાનો કે ફ્લેટમાં કેદ થઈ ગયા છે. ફાયર બ્રિગેડ, કોર્પોરેશન, પોલીસ તંત્ર પર આવા પરિવારોને રેસ્ક્યૂ કરવા માટે હજારોની સંખ્યામાં કોલ આવી ચૂક્યા છે. સેવાભાવી

વડોદરાના સેંકડો લોકો એવા પણ છે જેઓ વીજળીના અભાવે મોબાઈલ ચાર્જ નહી કરી શકતા હોવાથી તેમનો બહારની દુનિયા સાથે સંપર્ક પણ કપાઈ ગયો છે. તેઓ મદદ માટે સંદેશો મોકલી શકે તેવી સ્થિતિમાં પણ કઠાર દૂધ વગર ટળવાઈ રહ્યાં છે. બે દિવસથી વીજળી પણ નહી હોવાના કારણે તેમને પીવાના પાણીના પણ ફાંફા છે. આવા ઘણા લોકો સુધી તંત્ર પહોંચી શક્યું નથી અને હવે તો

સત્યા માઈક્રો કેપિટલમાં કર્મીએ ૪.૩૩ લાખની ઉચાપત કરી

નડિયાદ નડિયાદના પીજ રોડ પર લાલવાણી કોમ્પ્લેક્સમાં આવેલી એક પાનગી ફાઈનાન્સ કંપનીના કર્મચારીએ ૫૦ મહિલા લોન ધારકો પાસેથી હપ્તા પેટે કુલ રૂ. ૪.૩૩ લાખ ઉધરાવી કંપનીમાં જમા ન કરાવી ઉચાપત કરી હતી. આ અંગે નડિયાદ પશ્ચિમ પોલીસે ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

આવેલી પાનગી ફાઈનાન્સ કંપની સત્યા માઈક્રો કેપિટલ લિ.ની બ્રાન્ચમાં સંજય કિરોટ યોદાજી (રહે. શીલી, તા. ઉમરેઠ) તા. ૨૧ જૂન ૨૦૨૧થી નોકરી કરતો હતો. તે ફાઈનાન્સ કંપનીમાંથી ઈસ્ક્રુકોને લોન આપવાની સાથે આપેલા લોનના હપ્તાની લોનધારકો પાસેથી ઉધરાવી કરવાનું કામ કરતો હતો. સંજયે પોતાના ફરજકાળ દરમિયાન ફાઈનાન્સ કંપનીમાંથી દક્ષાબેન રાવળ, રાધાબેન ગોહેલ,

ગીતાબેન ગોહેલ સહિત કુલ ૫૭ મહિલાઓને લોન અપાવી હતી. જેમની પાસેથી હપ્તા પેટે કુલ રૂ. ૪,૩૩,૮૩૧ ઉધરાવ્યા હતા પરંતુ તેને કંપનીમાં જમા કરાવ્યા ન હતા. કંપની દ્વારા મે-૨૦૨૩માં ઓડિટ કરાવતા બાકી લોન ધારકોનો આંકડો મોટો હોવાનું સામે આવ્યું હતું. જે અંગે કંપનીએ તપાસ કરાવતા સંજય ચોડાણે ઉચાપત કરી હોવાનું જાણવા મળ્યું હતું. જેથી શખ્સને નોકરીમાંથી કાઢી મૂકવામાં આવ્યો હતો.

જુગારની બાજી માંડી બેઠેલા ૩૪ ગેમ્બલર પોલીસની અપટે ચડયાં

ભાવનગર ભાવનગર શહેર, બોટાદ જિલ્લા અને ધંધુકા પંચકમાં જુગારની બાજી માંડીને બેઠેલા ૩૪ ગેમ્બલર પોલીસની અપટે ચડયાં હતા. જુદા-જુદા પાંચ શખ્સે પોલીસે પાડેલા દરોડામાં રોકડ, મોબાઈલ ફોન, બાઈક, ટોચ અને ગંજીયાના સહિતનો મુદામાલ કબજે લેવાયો હતો. પ્રથમ બનાવમાં બોટાદના સાળંગપુર રોડ, મહમદનગર, પાણીની ટાંકીના વાલ પાસે સ્ટ્રીટલાઈટના અજવાળે તીનપત્રીનો જુગાર રમતા આકીર સલીમભાઈ ઉનાણી, સોહિલ ઉર્ફે બકરી સલીમભાઈ પાનાણી, યુસુફ ઉર્ફે દુડી બાબાભાઈ કાસલિયા અને મહમદ અબરામભાઈ મીણાપરા નામના ચાર જુગારને બોટાદ પોલીસે રોકડ, ગંજીયાના સાથે દબોચી લીધા હતા. બીજા બનાવમાં બોટાદ એલસીબીની ટીમે રાણપુર તાલુકાના અળખ ગામથી બોટાદના રસ્તે દરબારી સામમાં ટોચ લાઈટના અજવાળે જુગાર રમતા ગોબર ઉર્ફે મુકેશ ભીખાભાઈ જાંબુકિયા, નારણ મગનભાઈ જાંબુકિયા, બળદેવ ચતુરભાઈ પરમાર, હિતેષ

કાનજીભાઈ રાઠોડ, ઘનશ્યામ ભીખાભાઈ જાંબુકિયા, રમેશ ઈશ્વરભાઈ પરમાર, પ્રવીણ કવાભાઈ ડણિયા, દેવજી ઈશ્વરભાઈ ચૌહાણ, મુકેશ દયાળભાઈ બાટિયા, મનજી ચતુરભાઈ પરમાર, મુકેશ ભીખાભાઈ કાલિયા, નરેશ કવાભાઈ ડણિયા અને દયારામ સુપાભાઈ સોનાગરા નામના ૧૩ શખ્સને રોકડ, ટોચ લાઈટ, ગંજીયાના સાથે ઝડપી લઈ રાણપુર પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાવી હતી. ત્રીજા બનાવમાં રાણપુર તાલુકાના કેરિયા ગામથી ધારપીપલાના માર્ગે જુગાર રમી રહેલા દેવજી રયાભાઈ મેટાગિયા, રાજુ મશાડાભાઈ કટકિયા, વિપુલ દેવશીભાઈ મેટાગિયા, અટનુસ ધારશીભાઈ સાંકળિયા, જશોશ વશરામભાઈ અણિયાગિયા અને બટુક રયાભાઈ મેટાગિયા નામના છ શખ્સને રોકડ, ગંજીયાના સાથે રાણપુર પોલીસે ઝબ્બે કરી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી. ચોથા બનાવમાં ધંધુકા શહેરના દેકાવાડા હલેલીના ઓટલે તીનપત્રીનો જુગાર રમતા વિશાલ જગદીશભાઈ જાદવાણી, મૌલિક સંજયભાઈ શાહ અને જયદીપ

કમલેશભાઈ સોમાજી નામના જુગારીને અમદાવાદ શખ્સ એલસીબીની ટીમે રોકડ, બે મોબાઈલ ફોન સાથે ઝડપી લીધા હતા. જ્યારે સાદીલી મેમણ નામનો એક શખ્સ નાસી જતાં એલસીબીએ તમામ સામે ધંધુકા પોલીસમાં ગુનો દાખલ કરાવ્યો હતો. પાંચમાં બનાવમાં ધંધુકા પોલીસના સ્ટાફ ભલગમડા ગામે દરોડો પાડી ભાવેશ ઉર્ફે દુધો પ્રેમજીભાઈ કુકવાવા, હર્ષદ ઉર્ફે ગોબર મુકેશભાઈ જાપડિયા, રવિ મનજીભાઈ નદાસિયા, રાજેશ ઉર્ફે ભોલો પંકજભાઈ નદાસિયા અને મથુર બચુભાઈ દલોલિયા નામના પાંચ શખ્સને રોકડ, ચાર મોબાઈલ ફોન, એક બાઈક અને ગંજીયાના સાથે દબોચી લઈ જુગારધારાની કલમ ૧૨ હેઠળ ગુનો દાખલ કર્યો હતો. છઠ્ઠા બનાવમાં ભાવનગર શહેરના બોરજાતાવ, આરટીઓની બાજુમાં નાથા પાસેની પુલ્લી જ્યાંમાં હાથકાપનો જુગાર રમતા પુષ્પત ઉર્ફે પ્રવીણ બચુભાઈ બોરાણા, સંજય ગોવિંદભાઈ મકવાણા અને હર્ષદ જગદીશભાઈ પોખર નામના શખ્સોને બોરજાતાવ પોલીસે ઝડપી લઈ લોકઅપ હવાલે કર્યા હતા.

પૂર્વ મેનેજર સહિત ૩ શખ્સોએ ૩૨.૪૦ લાખની છેતરપિંડી આચરી

આંબાદ ખંભાતની પંજાબ નેશનલ બેંકના પૂર્વ મેનેજર સાથે કાવતરું રચી એક શખ્સે બેંક કર્મી તરીકે ખોટી ઓળખ આપી ૧૨ વેપારીઓ પાસેથી મુદ્દા લોન અપાવવાના બહાને દસ્તાવેજો લઈ ગાયો માટેની લોન લઈ કુલ રૂ. ૩૨.૪૦ લાખની છેતરપિંડી આચરી હતી. આ અંગે ખંભાત શહેર પોલીસે ગ્રાજ શખ્સો સામે ગુનો નોંધી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.



ખંભાતના મોટી યુનારાયણ પાટે રહેતા અને પતંગનો વ્યવસાય કરતા સુરેશભાઈ ઠાકોરભાઈ યુનારા અવાર-નવા પ્રેસ રોડ ઉપર આવેલી પંજાબ નેશનલ બેંક ખાતે જતા હતા. જ્યાં તેમની ઓળખાણ વડોદરાના વિશાલભાઈ જયંતિભાઈ ગજજર સાથે થઈ હતી. તેણે બેંકનો કર્મચારી મુદ્રા લોન મુદ્રા લોન અપાવવાની વાત કરી હતી. તેવામાં વર્ષ ૨૦૨૧માં યુનારા સમાજના અન્ય ૧૧ વેપારીઓને નાણાંની જરૂરિયાત ઉભી થતાં તેમણે મુદ્રા લોન લેવા માટે જરૂરી દસ્તાવેજો વિશાલભાઈને આપ્યા હતા. થોડા દિવસો બાદ પુછપરછ કરતા વિશાલભાઈએ દસ્તાવેજો ગુમ થઈ ગયા હોવાનું જણાવી બીજા દસ્તાવેજોની માંગણી કરતા વેપારીઓએ નવા દસ્તાવેજો આપ્યા હતા અને કોરા ફોર્મ ઉપર સહીઓ કરાવી લીધી હતી. બાદમાં તેણે બેંક મેનેજર રાકેશભાઈ ચૌધરીની સાથે મળી ભાણાભાઈ ભોજાભાઈ ભરવાડ અને વાલાભાઈ ગોવિંદભાઈ ભરવાડ (બંને રહે. ખંભાત)ના નામના ગાયોના વેપારી હોવાના ખોટા કોટेशन બીલ બનાવી બેંકમાં રજૂ કરી રૂ. ૩૨.૪૦ લાખની ગાયો માટેની લોન લઈ, લોનના નાણાં અંગત કામમાં વાપરી નાખ્યા હતા. લોનના બાકી હપ્તા પેટે સુરેશભાઈને નોટિસ મળી હતી. જેથી તેમણે બેંકમાંથી દસ્તાવેજો કઢાવતા સમગ્ર હકીકત પ્રકાશમાં આવી હતી. જેથી સુરેશભાઈની ફરિયાદના આધારે ખંભાત શહેર પોલીસે વિશાલભાઈ જયંતિભાઈ ગજજર, રાકેશભાઈ ચૌધરી અને નટુભાઈ દેવાભાઈ ભરવાડ વિરૂદ્ધ ગુનો નોંધી ૩૨ તપાસ હાથ ધરી છે.

પાલનપુરમાં ગોબરી બ્રિજનો રોડ કાગળની જેમ ધોવાયો

પાલનપુર બનાસકાંઠા જિલ્લાના મુખ્ય મથક પાલનપુરમાં વરસેલા ૨-૩ ઈંચ જેટલા વરસાદમાં ગોબરી બ્રિજનો રોડ ધોવાયો છે. રોડ પર ઠેર ઠેર ૨-૩ ફૂટ ઊંડા ખાડા પડી જતા ગમે તે સમયે અકસ્માત સર્જવાની ભીતિ સેવાઈ રહી છે. જો કે સામાન્ય વરસાદમાં જ રોડ ધોવાઈ જતા કોન્ટ્રાક્ટરની હલકી ગુણવત્તા વાળી કામગીરીની પોલ ખુલી પડી છે. જિલ્લા મથક પાલનપુર-અમદાવાદ હાઈવે નજીક શહેરમાંથી અમદાવાદ હાઈવે પર જવાના માર્ગ પર પાલનપુરથી અમદાવાદ રેલવે લાઈનની રેલવે ફાટક આવેલી હતી. જોકે આ રેલવે ફાટક અવારનવાર બંધ હોવાને કારણે વાહન ચાલકો પારાવાર મુશ્કેલીનો સામનો કરી રહ્યા હતા. જોકે વાહન ચાલકોને રેલવે ફાટકમાંથી મુક્તિ મળે તે હેતુસર સરકાર દ્વારા રેલવે ફાટક પર ઓવરબ્રીજ બનાવવામાં આવ્યો છે. અને બે વર્ષ અગાઉ આ ઓવરબ્રીજ ખુલ્લો મુકવામાં આવ્યો હતો. જો કે બ્રિજ બન્યા ને હજુ તો બે જ વર્ષ થયા છે અને તેવામાં છેલ્લા ત્રણ દિવસમાં પાલનપુરમાં બેથી ત્રણ ઈંચ જેટલો વરસાદ થયો અને આ વરસાદને કારણે ગોબરી ઓવરબ્રિજનો રોડ કાગળની જેમ ધોવાઈ ગયો છે. વરસાદને પગલે ઓવરબ્રિજનો રોડ ધોવાતા રોડ પર ઠેર ઠેર બેથી ત્રણ ફૂટ ઊંડા ખાડા પડી ગયા છે અને તેને કારણે વાહન ચાલકો આ બ્રિજ પરથી પસાર થતી સમયે મુશ્કેલીનો સામનો કરવા મજબૂર બન્યા છે. મહત્વની વાત છે કે રોડનો એક તરફનો ભાગ ધોવાઈ જતા તમામ વાહનો એક ભાગમાંથી પસાર થઈ રહ્યા છે અને તેને જ કારણે ગમે તે સમયે મોટો અકસ્માત સર્જવાની ભીતિ સેવાઈ રહી છે. જોકે બે વર્ષ પહેલા બનેલા ઓવરબ્રિજનો માર્ગ સામાન્ય વરસાદમાં જ ધોવાઈ જતા અત્યારે તો કોન્ટ્રાક્ટરની હલકી ગુણવત્તાવાળી કામગીરીની પોલ ખુલી ગઈ છે.

વડોદરામાં બે વીજ સબ સ્ટેશનો પાણીમાં, ૬૮ ફીડરો બંધ, ૭ લાખ કરતા વધારે લોકો અંધારપટ હેઠળ

વડોદરા, વડોદરામાં વિશ્વામિત્રીના પૂરના પાણી નવા વિસ્તારોમાં પ્રવેશ્યા બાદ વીજ પુરવઠાની સ્થિતિ વધારે વણસી છે. કારણકે વધુ કેટલાક વિસ્તારોમાં સુરક્ષા ખાતર મધ્ય ગુજરાત વીજ કંપનીએ વીજ સપ્લાય બંધ કરી દીધો છે. એક અંદાજ અનુસાર અત્યારે વડોદરાના ૬૮ ફીડરો સાત લાખ લોકો હાઈટો વગર છે.



વીજ કંપનીના સુત્રોએ કહ્યું હતું કે, વિશ્વામિત્રીના પાણી જેટકોના અટલાદરા તેમજ વિદ્યુતનગર સબ સ્ટેશનમાંથી પ્રવેશી ગયા હોવાથી આ બંને સબ સ્ટેશનો બંધ કરવા પડ્યા છે. જેના પગલે આ સબ સ્ટેશનોમાંથી ૪૫ વીજ ફીડરો પરનો સપ્લાય બંધ કરવામાં આવ્યો છે.

જેના કારણે વડોદરાના જૂના પાદરા રોડ, અકોટા, જેતલપુર રોડ, ગોસી, અલકાપુરી, અટલાદરા, વાસણા, ગોત્રી જેવા વિસ્તારોમાં અંધારપટ છવાઈ ગયો છે. વિશ્વામિત્રીના પૂરના કારણે ગઈકાલથી કારેલીબાગ, હરણી, સમા-સાવલી રોડ, ફતેજંગ જેવા વિસ્તારોમાં હાઈટો બંધ કરવામાં આવી હતી અને આજે પણ આ વિસ્તારોમાં તો પાવર સપ્લાય શરૂ કરવાનો કોઈ સવાલ નથી પરંતુ નવા વિસ્તારોમાં પણ પાણી ઘૂસી ગયા હોવાથી શહેરના કુલ ૬૮ ફીડરો બંધ કરવા પડ્યા છે. ૩૭૦ ટ્રાન્સફોર્મરો પાણીમાં છે. આમ વડોદરામાં ૬ લાખ કરતા વધારે લોકો અંધારપટ હેઠળ છે અને જ્યાં સુધી પૂરના પાણી ઉતરે નહી ત્યાં સુધી વીજ પુરવઠો ચાલુ કરી શકાય તેમ નથી. એમજીવીસીએલના એમડી તેજસ પરમારે કહ્યું હતું કે ઘણા લોકો વીજ પુરવઠો ચાલુ કરવા માટે મેસેજ કરી રહ્યા છે પણ પાણી સતત વધી રહ્યું હોવાથી વીજ પુરવઠો ચાલુ કરી શકાય તેમ નથી. નાગરિકોને વિનંતી છે કે,

વડોદરા: ૩૫.૨૫ ફૂટના લેવલ પછી વિશ્વામિત્રી નદીનું મેજરમેન્ટ લેવું શક્ય નથી

વડોદરા, વિશ્વામિત્રી નદીના રોડ સ્વરૂપે અડધા શહેરને બાનમાં લીધું છે, ત્યારે તા. ૨૬ની રાતથી વિશ્વામિત્રી નદીની સપાટી પર શહેરીજનોની નજર હતી. ૨૮ ફૂટની સપાટી પછી જેમ વધારો થતો હતો તેમ નદીના પાણી શહેરના નિયાંજાવાળા વિસ્તારમાં પ્રવેશતા જતા હતા. ધીમે ધીમે કરતા નદીનું લેવલ ૩૫ ફૂટને પણ ક્રોસ કરી ગયું હતું. જેમાં અડધું શહેર લપેટાઈ ગયું હતું. તારીખ ૨૭ની બપોરે ૨:૦૦ વાગ્યે નદીની સપાટી ૩૫.૨૫ ફૂટ થઈ હતી. એ પછી નદીના લેવલમાં સતત વધારો થતો રહ્યો હતો, પરંતુ



લેવલ ૩૫.૨૫ ફૂટ જ દર્શાવતું રહ્યું હતું. જેના કારણે લોકોને નદીની સપાટીનો સાચો અંદાજ મળી શકતો ન હતો. હજુ પણ નદીની સપાટી ૩૫.૨૫ ફૂટ દર્શાવે છે. દરમિયાન કોર્પોરેશનના વર્તુળોના જણાવ્યા મુજબ વિશ્વામિત્રીની સપાટી હાલમાં

૩૫.૨૫ ફૂટ બતાવવામાં આવે છે, પરંતુ આ લેવલ પછી મેજરમેન્ટ લેવું શક્ય હોતું નથી. આ લેવલથી ઉપરના લેવલ જ નદીનું પાણી વહેતું હોય છે, અને બીજીની આજુબાજુમાંથી પ્રસરતું હોય છે.

ભાવનગરની જીવાદોરી શેત્રુંજી ડેમની સપાટી ૨૪ ફૂટની નજીક પહોંચી

ભાવનગર ભાવનગરની જીવાદોરી એવા શેત્રુંજી ડેમના જળસ્ત્રાવ ધોત્રામાં આવતા વિસ્તારોમાં સારા વરસાદને પગલે ડેમમાં ફરી પાણીની આવક શરૂ થઈ છે. ગઈકાલે શુક્રવારે મધ્યાહ્નથી આજે શનિવારે મધ્યાહ્ન સુધી ડેમમાં પાણીની આવક ૮૦૭ ક્યુસેક રહેતા ડેમની સપાટી બે ઈંચ વધ્યા પછી આજે મધ્યાહ્ન સમયે પાણીની આવકનો પ્રવાહ વધીને ૨૦૩૦ ક્યુસેક રહ્યો જે

સાંજે ઘટીને ફરી ૮૦૭ ક્યુસેક થઈ ગયો હતો. શનિવારે સાંજે ૬ કલાકની સ્થિતિએ ડેમની સપાટી ૨૩ ફૂટ ૧૧ ઈંચે પહોંચી હતી. સિંચાઈ વિભાગ અનુસાર આગામી કલાકોમાં પાણીનો પ્રવાહ વધે તેવી સંભાવના છે. મધ્ય નાહત્રમાં ગોહિલવાડ મન મુકીને વરસી રહ્યાં છે. છેલ્લા પાંચેક દિવસથી ભાવનગરની જીવાદોરી એવા શેત્રુંજી ડેમના જળસ્ત્રાવ ધોત્રામાં આવતા ગારિયાવાડા, પાલિતાણા ઉપરાંત

અમરેલીના બાબરા અને સાવરકુંડલા પંચકમાં સારા વરસાદને પગલે ડેમમાં નવીની નીચી આવક થઈ છે. ભાવનગરની જીવાદોરી એવા શેત્રુંજી ડેમમાં ગઈકાલે મધ્યાહ્નથી આજે મધ્યાહ્ન સુધી ૮૦૭ ક્યુસેકના પાણીની આવક શરૂ રહેતા ડેમની સપાટી ૨૩ ફૂટ ૭

ઈંચે સ્થિર હતી તે ૨૪ કલાકમાં ૨ ઈંચ વધીને ૨૩ ફૂટ ૯ ઈંચ નોંધાઈ હતી. જે બાદ આજે ભાપોર ૧૨ થી સાંજે ૬ કલાક સુધી શેત્રુંજી ડેમમાં પાણીનો પ્રવાહ વધીને ૨૦૩૦ ક્યુસેક રહેતા સાંજે ૬ કલાકે ડેમની સપાટી ફરી ૨ ઈંચ વધીને ૨૩ ફૂટ ૧૧ ઈંચે પહોંચી હતી અને

સાંજે ૬ કલાકની સ્થિતિએ ડેમમાં ૮૦૭ ક્યુસેક પાણીની આવક શરૂ રહી હતી. સિંચાઈ વિભાગના સુત્રોના જણાવ્યા અનુસાર આગામી કલાકોમાં ડેમમાં પાણીની આવક વધે તેવી પ્રબળ સંભાવના છે. શેત્રુંજી ડેમ હાલ ૪૭.૬૧ ટકા ભરાયેલો છે.

અક્રિસ બેંક લિમિટેડ (સિન: L65110G/1993PLC020769)
રચાવર મિલકતોના વેચાણ માટે વેગાળા નોટિસ

સિદ્ધાંતરાઈએસ એસ રેડ-રુક્મણ અલ્પ કામના-શ્રીવાલ એસએફ એન્ડ એન્ડોર્સમેન્ટ એન્ડ સિદ્ધાંતરાઈ ઇન્વેસ્ટમેન્ટ (સાહકો) લિમિટેડ દ્વારા રચાવર મિલકતોના વેચાણ માટે વેગાળા નોટિસ આપવામાં આવે છે. આ વેગાળા નોટિસ અંગેની વિગતો અહીં આપવામાં આવે છે. આ વેગાળા નોટિસ અંગેની વિગતો અહીં આપવામાં આવે છે. આ વેગાળા નોટિસ અંગેની વિગતો અહીં આપવામાં આવે છે.

સં. (A)	સં. (B)	સં. (C)	સં. (D)	સં. (E)	સં. (F)	સં. (G)	સં. (H)	સં. (I)
૧.	ચોલાસર સરખ અણ (ઉપરકાનું), ચોલાસર સરખ અણ (સા.ઉપરકાનું), ચોલાસર અણ (સા.ઉપરકાનું), લોન એકોન્ટ-૨ નં. LHSUR00001405837	ફલેટ નં. ૭૦-૬, ૨૫/૨૬, ૨૫/૨૭, ૨૫/૨૮, ૨૫/૨૯, ૨૫/૩૦, ૨૫/૩૧, ૨૫/૩૨, ૨૫/૩૩, ૨૫/૩૪, ૨૫/૩૫, ૨૫/૩૬, ૨૫/૩૭, ૨૫/૩૮, ૨૫/૩૯, ૨૫/૪૦, ૨૫/૪૧, ૨૫/૪૨, ૨૫/૪૩, ૨૫/૪૪, ૨૫/૪૫, ૨૫/૪૬, ૨૫/૪૭, ૨૫/૪૮, ૨૫/૪૯, ૨૫/૫૦, ૨૫/૫૧, ૨૫/૫૨, ૨૫/૫૩, ૨૫/૫૪, ૨૫/૫૫, ૨૫/૫૬, ૨૫/૫૭, ૨૫/૫૮, ૨૫/૫૯, ૨૫/૬૦, ૨૫/૬૧, ૨૫/૬૨, ૨૫/૬૩, ૨૫/૬૪, ૨૫/૬૫, ૨૫/૬૬, ૨૫/૬૭, ૨૫/૬૮, ૨૫/૬૯, ૨૫/૭૦, ૨૫/૭૧, ૨૫/૭૨, ૨૫/૭૩, ૨૫/૭૪, ૨૫/૭૫, ૨૫/૭૬, ૨૫/૭૭, ૨૫/૭૮, ૨૫/૭૯, ૨૫/૮૦, ૨૫/૮૧, ૨૫/૮૨, ૨૫/૮૩, ૨૫/૮૪, ૨૫/૮૫, ૨૫/૮૬, ૨૫/૮૭, ૨૫/૮૮, ૨૫/૮૯, ૨૫/૯૦, ૨૫/૯૧, ૨૫/૯૨, ૨૫/૯૩, ૨૫/૯૪, ૨૫/૯૫, ૨૫/૯૬, ૨૫/૯૭, ૨૫/૯૮, ૨૫/૯૯, ૨૫/૧૦૦, ૨૫/૧૦૧, ૨૫/૧૦૨, ૨૫/૧૦૩, ૨૫/૧૦૪, ૨૫/૧૦૫, ૨૫/૧૦૬, ૨૫/૧૦૭, ૨૫/૧૦૮, ૨૫/૧૦૯, ૨૫/૧૧૦, ૨૫/૧૧૧, ૨૫/૧૧૨, ૨૫/૧૧૩, ૨૫/૧૧૪, ૨૫/૧૧૫, ૨૫/૧૧૬, ૨૫/૧૧૭, ૨૫/૧૧૮, ૨૫/૧૧૯, ૨૫/૧૨૦, ૨૫/૧૨૧, ૨૫/૧૨૨, ૨૫/૧૨૩, ૨૫/૧૨૪, ૨૫/૧૨૫, ૨૫/૧૨૬, ૨૫/૧૨૭, ૨૫/૧૨૮, ૨૫/૧૨૯, ૨૫/૧૩૦, ૨૫/૧૩૧, ૨૫/૧૩૨, ૨૫/૧૩૩, ૨૫/૧૩૪, ૨૫/૧૩૫, ૨૫/૧૩૬, ૨૫/૧૩૭, ૨૫/૧૩૮, ૨૫/૧૩૯, ૨૫/૧૪૦, ૨૫/૧૪૧, ૨૫/૧૪૨, ૨૫/૧૪૩, ૨૫/૧૪૪, ૨૫/૧૪૫, ૨૫/૧૪૬, ૨૫/૧૪૭, ૨૫/૧૪૮, ૨૫/૧૪૯, ૨૫/૧૫૦, ૨૫/૧૫૧, ૨૫/૧૫૨, ૨૫/૧૫૩, ૨૫/૧૫૪, ૨૫/૧૫૫, ૨૫/૧૫૬, ૨૫/૧૫૭, ૨૫/૧૫૮, ૨૫/૧૫૯, ૨૫/૧૬૦, ૨૫/૧૬૧, ૨૫/૧૬૨, ૨૫/૧૬૩, ૨૫/૧૬૪, ૨૫/૧૬૫, ૨૫/૧૬૬, ૨૫/૧૬૭, ૨૫/૧૬૮, ૨						